Ontario Extend : session sprint

Module Partenaire : Activité 4
Pour mes cours, j’ai principalement besoin de 5 réseaux de recherche en histoire : moderne, contemporaine, russe, genre et anthropologie. Mon réseau ainsi schématisé me fait réaliser que j’ai une lacune en histoire de la période médiévale. Je vais donc devoir effectuer des recherches supplémentaires dans ce domaine pour y repérer les grands noms de la discipline ainsi que ceux et celles pouvant m’accompagner dans le développement de cette nouvelle expertise. 

Tous les noms identifiés sont des chercheurs confirmés dans leur domaine. Ils sont également tous des enseignants au niveau universitaire en Europe ou en Amérique du Nord. Ils ont tous des publications scientifiques sérieuses pouvant être utilisées dans mes cours. Je réalise cependant que peu de ces chercheurs ont publiés des articles sur comment enseigner l’histoire. Ceci est l’une des lacunes de mon réseau.

Les interactions sont malheureusement faibles parmi mes nœuds puisque l’histoire reste une discipline en silo et les discussions entre les disciplines sont peu fréquentes sauf lors des colloques. L’histoire du genre est le domaine où les liens sont les plus fréquents. Plusieurs historiens en histoire moderne de mon réseau sont également des historiens du genre. Sylvie Perrier forme à elle-seule une forme de nœud : elle est historienne moderniste, historienne du genre et pratique l’anthropologie historique. Dans cette perspective, je compte la contacter afin qu’elle puisse me guider dans le développement d’un nouveau réseau.

Pour construire ce réseau, j’ai utilisé les sites départementaux de différentes universités. J’ai également utilisé Twitter ainsi que Linkedin. Le défis est que mon réseau est sur deux continents et que tous n’avons pas la même culture numérique. 
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