Trouvez ce qui vous convient : Kaitlyn Gagnon

Pour cette activité je voulais incorporer quelques sites que j’utilise souvent avec mes étudiants afin de leur aider à apprendre certaines notions grammaticales. 

Ortholud

https://www.ortholud.com/index.html

Ce site est excellent, ils ont des activités comme la lecture, dictées, conjugaison, ou les étudiants peuvent tenter de répondre, et le site vas leur offrir la bonne réponse. Je trouve que c’est très bien pour les apprenants débutants. Il y a aussi des tests, qui sont très utiles. 

La pomme verte 

https://www.pomverte.com/themes/francais/jeux

Voici un autre site que j’adore. Celui-ci a des exercices de conjugaison à imprimer, mais aussi le corriger. Je peux donc apporter quelques pages en classe afin d’assurer la compréhension de mes étudiants sur un certain concept de la grammaire. Ce site a vraiment tout, des conjugaisons, compréhension des textes, dictés, et c’est facile pour les étudiants de les utiliser chez eux s’ils veulent pratiquer un peu plus. 

Français avec Pierre (Youtube) 

https://www.youtube.com/@FrancaisavecPierre

J’adore ce site YouTube pour plusieurs raisons. Pierre a certains vidéos sur la conjugaison des verbes, les temps de verbes, etc.. Mais il incorpore aussi l’aspect conversationnel du français, ainsi que les expressions françaises. Il a aussi quelques vidéos en anglais pour les débutants. Je crois que ses vidéos sont très faciles à comprendre, et sont une autre façon que les étudiants peuvent étudier le français. 





