	
	
	



Conception de mon projet d’érudition de l’enseignement et de l’apprentissage (EEA)
Annika Lang
	Question de recherche
Je m'intéresse à l'intégration des contextes culturels dans la classe avec les apprenants d'une deuxième langue. Cela peut être bénéfique pour l'apprentissage, car vous apprenez à connaître l'apprenant et vous vous appuyez sur des étapes préexistantes pour l'aider à réussir dans ses domaines de compétence.

Comment pouvons-nous les aider à améliorer leurs compétences linguistiques en utilisant leurs bases linguistiques existantes ?

	Identifiez un défi ou un résultat lié à l'apprentissage qui est lié à votre question. 

Je pense qu'un défi dans ce domaine de l'enseignement serait d'apprendre à connaître chaque élève. Lorsque les classes comptent 30 élèves ou plus, il devient très difficile de répondre aux besoins individuels de chaque élève au cours des premières semaines. Cette relation et cette connaissance s'acquièrent avec le temps et sont cruciales pour aider tous les élèves au mieux de leurs capacités, mais surtout lorsque l'on est confronté à des apprenants d'une deuxième langue (ALL).

Certaines méthodes peuvent consister à remplir des enquêtes en classe et à poser des questions spécifiques afin d'examiner les réponses d'un élève en particulier. Il est également possible de compléter un profil d'apprenant en langues pour comprendre leurs compétences linguistiques dans leur ensemble.

	Décrivez l'activité pédagogique, le devoir ou la stratégie d'enseignement qui favorisera l'apprentissage des élèves par rapport au résultat d'apprentissage que vous avez identifié.

Je pense que les enseignants doivent inclure des informations qui aident tous les apprenants d'une deuxième langue au sein de la classe, en tenant compte des aspects culturels qui permettent aux élèves d'établir des liens et de faire preuve d'une conscience égale. 

Une activité qui peut être réalisée pour montrer aux élèves que l'accès à ces connaissances et la capacité à comprendre l'information sont très importants et qu'ils sont montrés et expérimentés de différentes manières n'est pas difficile pour certains, mais peut l'être pour d'autres qui ont des expériences différentes. 

Les élèves sont répartis en trois groupes et doivent faire un dessin avec des instructions limitées et une minute de temps. Le deuxième groupe disposera de moins de temps et de plus d'instructions, et le troisième groupe aura le moins de temps mais le plus d'instructions. Chaque groupe aura la même image à dessiner, mais elle sera différente. Cela peut montrer aux élèves quels types d'obstacles sont présents lorsque les élèves apprennent différemment.
 

	Décrivez ce qui persuaderaient un public externe que la stratégie d'enseignement nouvelle ou modifiée améliore l'apprentissage des élèves sur le résultat d'apprentissage ciblé.

Il est possible de trouver des recherches sur les apprenants d'une deuxième langue et sur leur développement et leurs expériences en matière d'éducation. Vous pouvez obtenir un retour d'information positif sur cette approche de l'enseignement par l'intermédiaire des étudiants. Il est possible de faire des comparaisons en traitant une classe comme une classe normale et en ayant une classe séparée qui approfondit l'apprentissage d'une seconde langue et les activités qui répondent à leurs valeurs culturelles. Par exemple, certains élèves apprendront la syntaxe différemment, les adjectifs, les noms et les verbes peuvent être différents dans leur langue maternelle et dans la deuxième langue qu'ils apprennent. S'ils sont encouragés, ils peuvent établir ces liens et comprendre les concepts avec plus de facilité.

	Comment et où publieriez-vous, présenteriez-vous ou diffuseriez-vous ce travail?
Je peux partager mon travail lors de journées de développement professionnel en faisant de la publicité auprès de mes collègues. Je peux créer un blog ou une ressource en ligne à laquelle les enseignants auront accès. Je peux envoyer des courriels pour m'assurer que je touche le public cible approprié. Je peux même contacter les journaux pour voir si un article peut être publié. Je peux organiser des ateliers afin que les enseignants puissent discuter et communiquer leurs idées susceptibles de modifier ou d'influencer ce type de travail et d'enseignement dans la salle de classe.

Je peux parler aux personnes qui ont vécu des expériences similaires dans le passé et leur demander comment elles auraient aimé que leur éducation soit influencée positivement par leur apprentissage des langues.

Livre : Accès au succès : https://www.pearsoncanada.ca/school/aas/afs_about.html
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