Ce que j’y gagne
Écrire des textes en tout genre


Améliorer son français écrit permet aussi d’améliorer ses notes dans les cours de discipline (comme la sociologie, la psychologie, etc.) car dans la plupart des domaines, ce sont différentes formes de productions écrites (essai, travail de recherche) qui font partie des outils d’évaluation. Même si la qualité de la langue n’est pas toujours un critère de correction, un message clair et intelligible recevra une meilleure évaluation. 

Suivre cours de français écrit est une manière utile de compléter des crédits complémentaires en acquérant des habiletés qui serviront dans la vie professionnelle. 

Les cours de français écrit peuvent intéresser les étudiants qui ont besoin d’ajouter une dimension un peu plus créative à leurs études.

Étudier les procédés scripturaux permet d’améliorer sa compréhension de textes, une compétence qui peut servir dans les différents cours universitaires et dans la vie professionnelle. 

Des crédits sur l’écriture des textes en tout genre sont un moyen de valider auprès d’un employeur la communication écrite. 




