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1. Quelles sont les trois activités du module Expérimentateur que vous avez choisi ?

Pour l'Activité 1, j'ai partagé une photo du Pont Jacques Cartier que j'ai prise à Montréal. Je pense qu'elle représente bien ma philosophie éducative et j'aime le fait que d’avoir contribuer aux ressources éducatives libres. 
https://bank.ecampusontario.ca/fr/response/cree-pour-etre-partage-image-creative-commons/

Pour l'Activité 2, j'ai créé une excursion virtuelle en utilisant Google Museum View où j'ai élaboré une leçon basée sur cette technologie qui permet à explorer des problèmes réels dans des contextes d'ingénierie. C'est un exemple d’une leçon que je pourrais développer avec un membre du corps professoral en ingénierie. 
https://bank.ecampusontario.ca/wp-content/uploads/2023/11/Excursions-et-visites-virtuelles-sur-le-terrain.pdf

Pour l'Activité 3, j'ai développé un tableau Padlet pour guider les professeurs dans leur réflexion sur leurs pratiques d'enseignement et d'apprentissage.  Cela me sert bien en tant que concepteur pédagogique car c'est une activité dans laquelle je suis engagé avec les membres du corps professoral.  https://bank.ecampusontario.ca/fr/response/activite-padlet/

2. Nommez et expliquez trois leçons générales tirées de l’expérimentation dans le cadre de ces trois activités. Comment pourriez-vous utiliser ces dernières dans votre méthode d’enseignement?

En réfléchissant aux trois activités - la partage d'une photo du Pont Jacques Cartier pour illustrer une philosophie éducative, la création d'une excursion virtuelle avec Google Museum View pour la résolution de problèmes en ingénierie, et le développement d'un tableau Padlet pour la réflexion sur les pratiques pédagogiques - on peut tirer plusieurs leçons générales utiles pour l'enseignement :

L'importance de l'Intégration de la Technologie dans l'Enseignement : Ces trois activités montrent l'utilisation de divers outils technologiques pour enrichir l'apprentissage.  Que ce soit par la photographie, les visites virtuelles, ou les plateformes collaboratives, l'intégration de la technologie permet de rendre les cours plus interactifs, engageants et adaptés à l'ère numérique.  Dans ma méthode d'enseignement, je pourrais utiliser ces outils pour rendre le contenu plus accessible et intéressant et favoriser l'engagement des apprenants.

La Flexibilité et l'Accessibilité dans l'Apprentissage : Ces activités soulignent également l'importance de la flexibilité et de l'accessibilité dans l'éducation.  L'utilisation de plateformes en ligne et d'appareils mobiles permet aux étudiants de participer à des activités éducatives à tout moment et en tout lieu, ce qui est essentiel dans un monde de plus en plus connecté.  Dans ma pratique d'enseignement, je pourrais incorporer des éléments d'apprentissage en ligne et mobile pour offrir aux apprenants une plus grande flexibilité et mieux répondre à leurs besoins individuels.
Encourager la Collaboration et la Réflexion Critique : Le travail avec des outils comme Padlet et Google Museum View encourage non seulement la collaboration entre apprenants, mais les encourage aussi leur réflexion critique. Dans ma méthode d'enseignement, j'utiliserais ces outils pour promouvoir le travail d'équipe, la discussion en classe, et pour encourager les apprenants à réfléchir de manière critique et créative à leur propre apprentissage.

3. Vous deviez réaliser au moins une activité du module Expérimentateur sur une tablette ou un téléphone intelligent.
a. Indiquez l’activité réalisée et le type d’appareil mobile utilisé pour ce faire.
b. Nommez et expliquez les avantages et les défis liés à l’utilisation de cet outil technologique sur un appareil mobile.
c. Expliquez comment vous pourriez planifier un travail à effectuer sur une tablette ou un téléphone intelligent.
d. Expliquez les mesures que vous prendriez afin de permettre à tous les étudiants d’accéder à ces appareils.

a. L'activité réalisée celle avec le tableau Padlet pour la réflexion des enseignants sur leurs pratiques pédagogiques.  L'appareil mobile utilisé pour cette tâche est un iPad (ou tablette).

b. L'utilisation de Padlet sur un iPad offre plusieurs avantages, comme la facilité d'accès et d'utilisation grâce à une interface tactile intuitive, la portabilité qui permet de travailler en tout lieu, et la capacité de collaborer en temps réel.  Il y a aussi des défis, comme la dépendance à une connexion Internet stable et le défi de garantir que tous les participants ont accès égal à cette technologie.

c. Pour planifier un travail à effectuer sur une tablette ou un téléphone intelligent, il est important de commencer par définir les objectifs de l'activité et de s'assurer que l'application ou le logiciel choisi est compatible avec les appareils mobiles des apprenants.  Ensuite, il est nécessaire de concevoir des instructions claires et des activités adaptées à l'écran tactile et aussi plus petit.  Il est également important de prévoir des alternatives ou des supports supplémentaires pour ceux qui pourraient rencontrer des difficultés avec la technologie.

d. Il est nécessaire d'identifier les apprenants qui n'ont pas d'appareil mobile et de fournir des options de prêt ou de partage d'appareils au sein de la classe.  Il est également important de s'assurer que l'activité peut être réalisée sur différents types d'appareils mobiles pour inclure le plus de monde que possible.  C’est également important de fournir des instructions et un soutien technique pour assister les apprenants moins familiers avec la technologie.

4. À l’aide d’un appareil mobile créez une courte vidéo de 2 à 3 minutes de vous-même illustrant comment, lors de la conception d’expériences d’apprentissage dans l’avenir, vous utiliserez les technologies, les idées, les approches ou les formats auxquels vous avez eu recours dans ce module.

https://youtu.be/sYpYObciALE
