	
	
	



Conception de mon projet d’érudition de l’enseignement et de l’apprentissage (EEA)

Sven Gibaud, Université Laurentienne
	Question de recherche
Qu’est-ce qui sucite votre curiosité?
Qu'aimeriez-vous savoir sur les stratégies qui pourraient entraver et/ou aider les étudiant.e.s à apprendre, dans votre cours ?
Voulez-vous savoir si une activité, un devoir ou une stratégie d'enseignement fonctionne?
Avez-vous une question sur la mainère d'aider vos élèves à acquérir une compétence particulière?
Comment améliorer l’aisance et l’utilisation du français à l’oral chez mes élèves? Même dans une école francophone, l’utilisation du français à l’oral est un vrai défi, les élèves préférant parler anglais car ils trouvent cette langue plus facile et qu’ils ont peur de faire des fautes en français. Comment pourrais-je les encourager pour qu’ils parlent français sans non plus les forcer pour éviter qu’ils se braquent?

	Identifiez un défi ou un résultat lié à l'apprentissage qui est lié à votre question. Décrivez l'apprentissage d'une manière qui suggère comment vous pourriez le mesurer en utilisant des méthodes qualitatives ou quantitatives.  

Le défi ici est que les élèves ont tous des niveaux très différents quant à l’utilisation de la langue française. Certains sont très bons et très à l’aise, ayant par exemple des parents francophones, d’autres ont beaucoup plus de difficultés, certains n’ayant aucun parent ne parlant français.
Ainsi, de nombreux élèves n’osent pas parler français car ils ont un peu « honte » de leur niveau et ont peur que leurs amis se moquent d’eux.
De plus, certains élèves considèrent le français comme une langue plus ou moins inutile car l’anglais est parlé quasiment partout dans le monde donc c’est suffisant.
Le résultat d’apprentissage serait qu’ils soient à l’aise lors de présentations orales (bon débit, bon vocabulaire, bonne prononciation, pas d’anglicismes) et qu’ils utilisent majoritairement le français en salle de classe dans leurs échanges.

	Décrivez l'activité pédagogique, le devoir ou la stratégie d'enseignement qui favorisera l'apprentissage des élèves par rapport au résultat d'apprentissage que vous avez identifié.
Les projets d’érudition de l’enseignement et de l’apprentissage (EEA) permettent d’étudier l'impact d'une modification d'une stratégie ou d'une mission existante. Décrire en quoi la nouvelle approche diffère de l'ancienne approche et pourquoi cette modification pourrait modifier l'apprentissage des élèves pour le résultat d'apprentissage.

Je commencerai d’abord par montrer l’importance du français au Canada et à travers le monde. Dans une autre activité d’un module différent, j’ai créé une infographie sur le français et son utilisation dans le monde, je pense que cette infographie, mêlée à d’autres éléments (destinations de vacances où l’on parle français, qu’est-ce que la culture française, la chanson française, les offres d’emploi pour personnes bilingues en Ontario etc..) pourrait amener les élèves à réaliser que le français est très loin d’être inutile et qu’il peut leur ouvrir de très nombreux horizons.
À l’aide d’autres activités, de discussions, de bienveillance et de patience, je créerais un environnement positif dans ma salle de classe. Un endroit où les élèves savent qu’il n’y a pas de jugements et comprennent que c’est correct de faire des erreurs et que c’est comme cela qu’on apprend. C’est un procédé qui peut prendre du temps mais qui est vraiment nécessaire à l’apprentissage et au bien-être des élèves.
J’encouragerais également mes élèves à participer en classe, notamment lors des corrections et des discussions, ainsi qu’à faire beaucoup de présentations orales. Leur faire présenter un texte qu’ils ont eu même écris et qu’ils connaissent les aidera à prendre confiance en eux.
Enfin, j’ai remarqué que mes élèves étaient très compétitifs et cela m’a fait penser à quelque chose. J’ai eu dans l’idée de créer un tableau avec le nom de mes élèves et sur lequel je pourrais coller des vignettes. Deux vignettes seraient données à un élève qui a parlé en français pendant tout le cours (des petites erreurs sont possibles), une vignette serait donnée à un élèves qui a parlé majoritairement en français mais à quand même fait des phrases en anglais. Aucune vignette ne serait donnée pour les élèves qui ne satisfont pas aux exigences ci-dessus. J’ai présenté cette idée à mes élèves cette semaine et ils ont vraiment adoré. Nous avons ensuite discuté d’une récompense ensemble, les 10 élèves ayant le plus de vignettes auront chacun un bonbon et nous ferons un tirage au sort avec les 5 meilleurs élèves pour gagner un paquet de bonbons.
Je pense très sincèrement qu’en suivant ces étapes, en insistant sur la collaboration, l’entre-aide, le bon climat de classe, la bienveillance et en communiquant avec les élèves, le but recherché sera atteint, les élèves feront plus d’efforts en français et auront moins peur de faire des fautes car ils savent que nous sommes tous ici pour apprendre et s’entre aider sans jamais se juger.

	Décrivez ce qui persuaderaient un public externe que la stratégie d'enseignement nouvelle ou modifiée améliore l'apprentissage des élèves sur le résultat d'apprentissage ciblé.
Décrivez ce que vous auriez besoin de recueillir pour répondre aux questions sur l'impact ou la valeur de cette stratégie d'enseignement. Comment convaincrez-vous les autres que cette approche est meilleure par rapport à d'autres approches ? Quelles comparaisons devriez-vous faire? Examiner les étudiants ; compétences avant et après la mission? Comparez les élèves qui terminent l'activité d'apprentissage à un autre groupe d'élèves – quelles comparaisons seraient significatives?

Afin d’avoir des preuves mesurables des effets de ma stratégie sur l’atteinte du résultat d’apprentissage ciblé je pourrais demander aux élèves de répondre à un questionnaire en début, en cours et en fin d’année portant sur leur aisance et leur utilisation du français en classe, avec leurs amis à l’école et chez eux sur une échelle de 1 à 5. On pourrait également leur demander leur appréciation de la langue française ainsi que, selon eux, les freins à l’utilisation du français et s’ils se sentent jugé par les autres.
D’autre part, on pourrait suivre cette évolution et cet apprentissage en regardant les notes des élèves sur leurs présentations orales.
Un autre aspect peut être un peu moins quantifiable serait l’observation des enseignants sur l’utilisation générale du français à l’école ainsi que le bien être des élèves.

	Comment et où publieriez-vous, présenteriez-vous ou diffuseriez-vous ce travail?
Si mon expérience porte ses fruits dans ma salle de classe j’en parlerais à mes collègues dans la salle des profs ou lors d’une réunion. Je pourrais ainsi leur partager mes idées, mes observations et mes remarques et peut être que eux même pourraient rajouter quelque chose pour améliorer le système et faire en sorte que l’apprentissage des élèves s’améliore encore.
[bookmark: _GoBack]En plus de ceci, je pourrais créer une vidéo sur Youtube pour expliquer mon projet et ses résultats. Je pourrais également partager cette vidéo sur d’autres réseaux sociaux comme TikTok ainsi qu’aux personnes de mon réseau d’apprentissage professionnel.
Enfin, je pourrais partager mon projet sur des plateformes entre enseignants, comme H5P.

	Considérations sur les problèmes éthiques liés à la recherche que vous planifiez.
Le seul problème éthique que je peux envisager dans le modèle que j’ai présenté ci-dessus est le système de compétition des personnes qui parlent le mieux français en classe. Le fait de donner une récompense externe sous la forme de nourriture peut éventuellement être un problème. De plus, il faudrait que j’ai l’accord de tous les élèves pour pouvoir afficher le tableau de scores devant toute la classe car certains peuvent être embarrassés par ceci et ne pas vouloir que j’affiche leur score.


 
Adapté de : C. J. Stanny, E. M. El-Sheikh, & H-M. Chung (2009) Getting Started with a SoTL Project (Commencer un projet d’EEA)
Center for University Teaching, Learning, and Assessment  http://uwf.edu/cutla/
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