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Écrivez vos réponses pour 1. Étudiant.e.s. 
Quizlet est une ressource gratuite. Les étudiants peuvent trouver les cartes d'études relevant, ou bien créer leur propre carte numérique facilement. Il est accessible sur n'importe quel appareil équipé d'une connexion internet.  S'ils en ont besoin, c'est possible d'imprimer les cartes et réduire ton temps dépasser devant un écran aussi. 



Écrivez votre réponse pour 2. Facile à utiliser. 
Quizlet existe depuis longtemps, donc c'est difficile d'imaginer qu'il va disparaître dans le futur proche. Quand même, il existe des autres services d'étude numérique. C'est gratuit et en ligne, alors il est facilement accessible aux étudiants. Il y a un formulaire si vous avez des difficultés. 



Écrivez vos réponses pour 3. Coût/temps. 
Le logiciel est logique et facile à utiliser, de plus il est gratuit. Il ne prend plus de temps qu'à écrire tes notes normalement et tu peux réutiliser pour étudier. Je ne crois pas qu'il est assez compliqué pour justifier un spécialiste en médias numériques.



Écrivez vos réponses pour 4. Techniques d'enseignement et facteurs pédagogiques. 
Quizlet offre la capacité de préparer des ressources pour étudier et les partager. Alors, il donne des apprenants un outil indépendant.



Entrez vos réponses pour 5. Interaction. 
Comme cette une solution indépendante, c'est difficile à faire des commentaires aux interactions étudiant.e.s-enseignant.e.s. Néanmoins, il atteint son objectif d'être un outil d'étude utile.



Écrivez vos réponses pour 6. Questions organisationnelles. 
Mon organisation suggère parfois des technologies à utiliser, mais ne fournit généralement pas de soutien supplémentaire à moins que vous ne le demandiez. 



Écrivez vos réponses pour 7. Réseautage. 
C'est facile de partager tes cartes numériques avec Quizlet. De plus, c'est une excellente ressource pour confirmer que tu études la bonne information en avant quelqu'un d'autre regarder tes notes.



Entrez vos réponses pour 8. Sécurité et vie privée. 
Comme Quizlet est utilisé pour étudier, ma seule préoccupation en matière de sécurité serait que quelqu'un décide de mettre des informations personnelles dans son guide d'étude.

