Kaitlyn Gagnon
Plan de conception de mon projet d’érudition de l’enseignement et de l’apprentissage (EEA)
Décrire votre question de recherche.
· En tant que professeure à l’Université, ce qui suscite ma curiosité est comment apprennent les jeunes aujourd’hui ? Je crois que depuis la COVID tout a changé quant à l’éducation universitaire. On utilise nos appareils électroniques à chaque deux minutes, et c’est très difficile de garder l’attention des étudiants dans la salle de classe. J’aimerais donc faire une étude et savoir si l’utilisation de la technologie dans la salle de classe bénéficie vraiment les apprenants de français. Je veux certainement leur aider le plus que je peux, mais est-ce que je devrais enlever toute technologie de ma salle de classe, ou l’utiliser fréquemment ? C’est toujours une question que je me pose. 
Décrit les recherches préalables entreprises pour étayer votre plan de recherche.
· Avant de commencer mes recherches, je dois faire des recherches spécifiques sur des stratégies d’enseignement sans technologie, ainsi que des stratégies d’enseignement avec l’utilisation de la technologie. Je crois que c’est essentiel que je fasse de la recherche sur ces deux thèmes. Comme enseignante je suis très familier avec la technologie — je l’utilise chaque jour, et je crois fortement que cela bonifie les étudiants. Mais, pour ce projet je dois vraiment mettre mes croyances à part et observer objectivement si les étudiants apprennent mieux avec l’utilisation de la technologie ou non.. 
Explique votre plan d’action.
· Apprendre le français n’est pas facile, surtout pas de nos jours où on a des traducteurs à nos mains. Je crois que pour bien réaliser ce projet il faut le réaliser en trois parties. Parie 1 serait d’avoir un groupe d’étudiants qui n’ont pas accès à l’internet. Ils vont avoir un papier et un stylo, ainsi que l’aide de la professeure et des autres étudiants dans le cours. Pour l’activité je vais commencer simple — mémoriser les verbes qu’on emploie avec l’auxiliaire être. Je vais faire cette même leçon, mais avec un autre groupe d’étudiants qui peuvent utiliser des ressources technologiques. Je vais aussi enseigner en utilisant des jeux en ligne comme Kahoot ou français facile (quiz de français). La leçon va durer approximativement une heure pour les deux groupes. Finalement, pour tester ce qu’ils ont appris je vais donner un court test aux deux groupes (le même test). À ce moment, c’est impossible de savoir quelle méthode favorisera l’apprentissage des élèves, mais de soupçonne que l’utilisation de la technologie va beaucoup aider avec la mémorisation des verbes. 


Présenter la stratégie de publication ou de présentation.
· Je veux savoir si les étudiants à l’université bénéficient vraiment de cette nouvelle technologie, et ces nouvelles ressources en ligne. Je pourrais publier ce travail à n’importe quel réseau d’éducation francophone, peut-être même à l’université. Cette recherche pourrait aussi être utile pour des cours de technologie, ou des cours d’éducation à la faculté d’éducation.  Cependant, ce n’est pas nécessairement parce que je suis en train d’effectuer des recherches que je dois les publier à l’Université. Je crois que c’est très important qu’on rende accessibles nos projets — surtout quand ils sont reliés à l’éducation. J’ai beaucoup aimé l’idée du vidéo YouTube. Avec un vidéo YouTube, c’est facile de garder l’anonymat des étudiants. On pourrait simplement dire (un groupe de 10 étudiants à l’Université Western ont participé à cette journée de recherches), au lieu de les nommer individuellement — ce qui n’est pas faisable éthiquement. Je crois que je ferais simplement des images pour expliquer le processus de recherche, au lieu de montrer les étudiants en salle de classe. Je pourrais aussi expliquer les trouvailles sans avoir besoin d’utiliser les étudiants dans la vidéo !
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J’ai choisi cette photo parce que je crois qu’elle incorpore véritablement le but de ce projet- de voir objectivement si la technologie aide en salle de classe aide véritablement les étudiants à mémoriser des conjugaisons, à comprendre le vocabulaire en français etc. On doit toujours analyser les outils que nous avons – même si sa paraît évident que ces outils sont utiles quant à l’éducation. 
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