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Écrivez vos réponses pour 1. Étudiant.e.s. 
Kahoot! Est accessible en ligne, ce qui signifie que les élèves peuvent y accéder à partir de n'importe quel appareil connecté à Internet.



Écrivez votre réponse pour 2. Facile à utiliser. 
Kahoot! est généralement considéré comme intuitif et facile à utiliser. Il offre une interface conviviale pour les enseignants et les élèves, ce qui facilite la création de questionnaires interactifs et la participation aux activités. Ils offrent souvent des guides d'utilisation, des tutoriels en ligne et une assistance par e-mail pour résoudre les problèmes techniques. 



Écrivez vos réponses pour 3. Coût/temps. 
la création rapide de questionnaires interactifs et d'activités d'apprentissage et les enseignants peuvent généralement créer des Kahoots en peu de temps, en utilisant une variété de formats, y compris des questions à choix multiples, des sondages et des jeux-questionnaires.



Écrivez vos réponses pour 4. Techniques d'enseignement et facteurs pédagogiques. 
Kahoot! offre plusieurs caractéristiques pédagogiques uniques qui peuvent enrichir l'enseignement et l'apprentissage. il fournit un feedback immédiat sous forme de scores et de réponses correctes, ce qui permet aux élèves de comprendre leurs erreurs et d'améliorer leur compréhension. en plus, les enseignants peuvent personnaliser les Kahoots en fonction des besoins de leur public, en créant des questionnaires spécifiques à un sujet ou à une leçon.



Entrez vos réponses pour 5. Interaction. 
Kahoot! encourage l'engagement actif des étudiants, ce qui peut favoriser le développement de compétences telles que la pensée rapide, la prise de décision, la résolution de problèmes et la révision active.La technologie permet une évaluation continue des compétences des étudiants.



Écrivez vos réponses pour 6. Questions organisationnelles. 
L'utilisation de cet outil ne nécessite pas l'aide de l'institution. La préparation nécessaire pour utiliser cet outil est minime et peut être effectuée pendant une période de préparation. 



Écrivez vos réponses pour 7. Réseautage. 
Kahoot! en lui-même est principalement axé sur les interactions en temps réel pendant les sessions de jeu-questionnaire. Cependant, Kahoot! peut être intégré dans des plateformes d'apprentissage en ligne ou de gestion de cours qui offrent des fonctionnalités de partage et de collaboration, notamment la possibilité de partager des Kahoots avec d'autres étudiants ou de participer à des discussions après le cours.



Entrez vos réponses pour 8. Sécurité et vie privée. 
La vie privée est préservé. Lors de l'utilisation de Kahoot! ou de toute autre technologie, il est important de prendre en compte les risques potentiels en matière de confidentialité. 

