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Écrivez vos réponses pour 1. Étudiant.e.s. 
- Prezi est une plateforme basée sur le cloud, accessible via un navigateur web ou par application mobile. Tout le monde avec accès à Internet peuvent donc utiliser Prezi.  

- Les institutions qui choisissent d'adopter Prezi devraient idéalement fournir un soutien sous forme de formation, de tutoriels ou de guides pour aider les apprenants à naviguer et à utiliser efficacement la plateforme.  De plus, les conseillers pédagogiques, bibliothécaires, et personnels de soutien peuvent également se tenir au courant sur les technologies pédagogiques comme Prezi.  

- Oui, accessible en ligne.  

- Prezi est relativement intuitif, mais il représente une manière différente de penser les présentations par rapport aux diapositives traditionnelles. Les apprenants auront besoin de compétences de base en informatique et d'une volonté d'apprendre à naviguer dans une nouvelle interface.  

- Prezi offre une version de base gratuite, mais certaines fonctionnalités avancées nécessitent un abonnement payant. 



Écrivez votre réponse pour 2. Facile à utiliser. 
- Prezi est réputé pour son interface utilisateur graphique intuitive et son approche non linéaire des présentations. Les utilisateurs peuvent zoomer et se déplacer sur une toile virtuelle, ce qui permet une liberté créative.  

- Prezi est une plateforme en ligne, ce qui signifie que la fiabilité dépend en partie de la connexion Internet et des serveurs de Prezi. Bien que Prezi soit généralement fiable, des problèmes de réseau ou des pannes de serveur peuvent se développer.  

- Pour s'assurer que le matériel d'enseignement numérique n'est pas perdu, les apprenants peuvent sauvegarder des copies des présentations importantes hors ligne ou utiliser des services de cloud avec des fonctionnalités de sauvegarde automatique.  

- Prezi offre un support technique, mais le niveau d'accès peut dépendre du type d'abonnement. Les universités peuvent également avoir leur propre support informatique qui peut aider avec des aspects plus généraux.



Écrivez vos réponses pour 3. Coût/temps. 
- Prezi a été développé pour être intuitif alors la création d'une présentation est efficace.  Mais, pour les nouveaux utilisateurs qui ne sont pas familiers avec son interface non linéaire, il peut prendre du temps à apprendre.  

- Normalement, oui, mais pour l'instant le financement supplémentaire est en pause.  

- Oui, nous avons les concepteurs numériques, les conseillers pédagogiques, les bibliothécaires d'instruction et d'enseignement, et plusieurs départements de soutien pédagogique.  

- Les REL peuvent souvent être intégrées dans Prezi pour enrichir le contenu sans coût supplémentaire.



Écrivez vos réponses pour 4. Techniques d'enseignement et facteurs pédagogiques. 
- L'utilisation de Prezi peut soutenir les résultats d'apprentissage, en particulier si ces derniers incluent la communication visuelle efficace, la pensée critique et la structuration non linéaire des idées.   

- Prezi permet de présenter les informations de manière dynamique et visuellement engageante, ce qui peut aider à mieux retenir l'attention des apprenants.



Entrez vos réponses pour 5. Interaction. 
- Oui,  Prezi permet à plusieurs utilisateurs de collaborer sur la même présentation, ce qui peut favoriser le travail d'équipe, la communication et les compétences organisationnelles.  

- En utilisant Prezi pour des tâches où les apprenants créent leur propre contenu, on favorise leur autonomie et leur compréhension. Cela encourage également le développement de compétences numériques et de présentation.



Écrivez vos réponses pour 6. Questions organisationnelles. 
- Chez nous nous avons un département interne qui soutien la pédagogie ainsi que le département central Teaching Commons.  

- Oui, nous avons des conseiller pédagogiques, des concepteur pédagogiques et des bibliothécaires d'enseignement et d'apprentissage qui offrent des consultations en fonction de leurs rôles.  

- Nous utilisons eClass et nous avons un département de soutien informatique interne et central qui peuvent aider a modifier les cours en ligne pour intégrer Prezi au volontaire.



Écrivez vos réponses pour 7. Réseautage. 
- Permettre aux apprenants de partager et de réseauter avec d'autres au-delà du cours peut être extrêmement bénéfique. Cela peut encourager la collaboration, le partage des connaissances, et la construction d'une communauté d'apprentissage étendue. Les présentations de Prezi peuvent être partagées par lien, intégrées sur des sites web, ou même présentées en direct en ligne.  

- Prezi supporte le partage sur diverses plateformes de réseaux sociaux, ce qui peut être un atout pour les apprenants souhaitant partager leurs travaux avec un public plus large ou avec leur réseau professionnel.



Entrez vos réponses pour 8. Sécurité et vie privée. 
- Les données privées des apprenants, telles que leurs identités, courriels, et participations en classe, doivent être maintenues en toute confidentialité et sécurité. Dans notre institution, les professeurs ont la liberté de sélectionner les outils pédagogiques qu'ils préfèrent, mais si ces outils ne sont pas officiellement approuvés par l'Université, leur utilisation n'est pas obligatoire pour les étudiants. 

- Pour s'assurer de la conformité, il est conseillé de consulter les experts dans le département de soutien informatique.  

-  Il est nécessaire d'utiliser d'autres technologies, comme un LMS eClass, pour s'assurer que seuls les apprenants inscrits au cours aient accès au matériel.

