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Écrivez vos réponses pour 1. Étudiant.e.s. 
l'outil Microsoft Teams est une technologie indispensable dans mes cours universitaires données à distance.  Les étudiants ont accès gratuitement à Microsoft Teams via des licences de l'université. L'université fournis des formations, des ressources en ligne et un soutien technique pour aider les étudiants à utiliser Microsoft Teams. Les étudiants peuvent accéder à Microsoft Teams à l'Université, la maison ou tout autre lieu ayant une connexion Internet, à partir de toutes sortes d'appareils incluant les smartphones. la plupart des étudiants disposent déjà des compétences numériques de base nécessaires, incluant la navigation sur Internet et la naviguation d'une interface de communication simple. Finalement, dépendamment du prix de ce produit, des alternatives moins coûteuses peurraient être envisagées si elles répondent aux mêmes besoins, par exemple Zoom.



Écrivez votre réponse pour 2. Facile à utiliser. 
Microsoft Teams est considéré comme intuitif et facile à utiliser, avec une interface simple et des fonctionnalités bien organisées.  La fiabilité de Microsoft Teams dépend en grande partie de la qualité de la connexion Internet et des serveurs de Microsoft. En général, il est fiable pour la plupart des utilisateurs.  Microsoft en tant que fournisseur de technologie est très fiable, étant une entreprise de technologie mondiale avec des ressources considérables.   Les étudiants ont plusieurs niveau de support technique par rapport à Microsoft Teams, incluant le TI de notre département, le TI de l'Université et aussi le support direct de Microsoft. 



Écrivez vos réponses pour 3. Coût/temps. 
Microsoft Teams permet de créer du média et de façon rapide et facile.  Notre département et l'université dispose de budgets à plusieurs niveaux pour le financement de ces technologies innovantes, incluant les licences pour Microsoft Teams. Notre université dispose de spécialistes en médias numériques pédagogiques qui peuvent soutenir les professeurs et donnent de temps en temps des sessions d'information. La meilleure ressources gratuite pour me soutenir en matière de technologie est simplement Youtube, car les créateurs émettent du contenu très rapide sur toutes les mises à jours et des technologies émergeants. 



Écrivez vos réponses pour 4. Techniques d'enseignement et facteurs pédagogiques. 
Microsoft Teams appuie les résultats d'apprentissage de travail en groupe et d'activité expérientielle, car elle permet aux étudiants de se connecter et de partager des documents et discussions plus facilement.  La nouvelle version de Microsoft Teams for School a de nouveaux fonctionnalités pour les classes qui développe d'avantage les compétences. Par exemple, elle permet maintenant de créer des salles de classes virtuelle pour différent cours et d'ajouter et gérer des devoirs et travaux. 



Entrez vos réponses pour 5. Interaction. 
Oui, Microsoft Teams facilite des interactions pour le développement des compétences des étudians. Par exemple, les fonctionnalités de réunion et de partage de documents permettent aux étudiants de collaborer sur des projets.  Microsoft Teams me permet de consacrer plus de temps à des interactions significatives et à des activités d'enseignement différenciées, tout en soutenant efficacement le développement des compétences des étudiants.



Écrivez vos réponses pour 6. Questions organisationnelles. 
L'équipe TI de l'université peut nous fournir des suggestions et même acheter des licences pour des technologies recommandés basés sur mes besoins. Les professeurs sont généralement libre de choisir et essayer de nouveaux technologies autant que le budget pour acheter ceux-ci est disponible. 



Écrivez vos réponses pour 7. Réseautage. 
Microsoft Teams facilite le partage et le réseautage grâce à ses fonctionnalités de chat, de partage de fichiers et de discussion en groupe. Même so Teams n'est pas un réseau social traditionnel, elle permet une collaboration similaire à travers ses canaux de discussion et ses intégrations avec des plateformes de réseautage professionnel et APIs. 



Entrez vos réponses pour 8. Sécurité et vie privée. 
Les informations personelles des étudiants son confidentiels, incluant la combinaison de leur nom et numéro d'étudiant et ainsi que leurs notes.   Notre université a une équipe de sécurité qui collabore avec l'équipe de TI pour s'assurer que tout les logiciels approuvés respectent les normes de confidentialité. Microsoft Teams est un logiciel approuvé.   Le contenu et examens du cours devraient seulement être accessible aux étudiants inscrit dans le cours. Microsoft Teams permet d'ajouter seulement le courriel approuvé des élèves dans l'équipe du cours, donc ceux qui ne sont pas inscrits n'ont pas accès.

