Activité 4 – QQJG?
Dans le cadre des cours obligatoires universitaires pour un Baccalauréat avec spécialisation en comptabilité, qu’est-ce que je gagne à participer aux cours magistraux à l'université plutôt que de simplement étudier seuls à la maison?
D’abord, les cours en présentiel offrent souvent des occasions d'appliquer les concepts théoriques à des études de cas, à des projets pratiques ou à des simulations. Ils peuvent poser des questions en temps réel, obtenir des explications supplémentaires et clarifications sur des concepts difficiles. Cela aide les étudiants à comprendre comment ces concepts fonctionnent dans le monde réel de la comptabilité, ce qui est essentiel pour leur future carrière.
Ensuite, les cours magistraux offrent également la possibilité de collaborer avec d'autres étudiants. Travailler en groupe permet de partager des idées, de discuter des concepts et de résoudre des problèmes ensemble. Cela favorise un environnement d'apprentissage dynamique et est aussi une compétence essentielle au milieu du travail.
Finalement, le simple fait d'assister régulièrement aux cours magistraux peut aider les étudiants à rester disciplinés et motivés dans leurs études et dans leurs vies. Avoir un horaire défini de cours à suivre peut encourager la régularité dans l'apprentissage et le travail futur.




