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Écrivez vos réponses pour 1. Étudiant.e.s. 
Les élèves ont accès à la technologie par le biais de chrome books ou d'ordinateurs répartis dans l'école. Les écoles contribuent à protéger les élèves et à les aider à utiliser la technologie, car certains sites web sont bloqués à l'école. Les élèves auront accès à leur chromebook à l'école et à la maison. Si les élèves n'avaient pas accès à la technologie, je serais toujours en mesure de les aider et de poursuivre leur apprentissage.



Écrivez votre réponse pour 2. Facile à utiliser. 
La technologie est généralement facile à utiliser, mais parfois, comme tout le reste, elle peut être difficile. Elle est relativement facile à entretenir et fiable dans l'ensemble. Le fournisseur de technologie est fiable car il est engagé par le conseil scolaire et s'il devait faire faillite, le conseil scolaire devrait s'en occuper. En général, la personne chargée de l'assistance technologique est le bibliothécaire et chaque fois que j'ai eu des problèmes, il a été en mesure de les résoudre pour moi. 



Écrivez vos réponses pour 3. Coût/temps. 
Il faudra du temps pour créer la technologie, mais je suis assez rapide dans la création, donc je peux le faire rapidement quand c'est nécessaire. La plupart des institutions disposent d'une certaine forme de financement pour la technologie, mais pas suffisamment pour tout le monde. 



Écrivez vos réponses pour 4. Techniques d'enseignement et facteurs pédagogiques. 
L'utilisation de la technologie peut contribuer à soutenir les résultats de l'apprentissage car les étudiants peuvent avoir accès à différents lieux de recherche. L'utilisation de chrome books permet aux élèves de développer leur motricité fine lorsqu'ils tapent et déplacent la souris. 



Entrez vos réponses pour 5. Interaction. 
La technologie peut faciliter les interactions qui pourraient être utiles en ce qui concerne les compétences dont les élèves ont besoin, car ils peuvent développer des compétences en matière de recherche et de motricité fine. La technologie peut favoriser un bon équilibre entre le temps d'interaction avec l'enseignant et la compréhension et le développement des compétences de l'élève, car l'enseignant peut indiquer aux élèves ce qu'ils doivent faire, tout en leur laissant du temps pour s'exercer de manière indépendante. 



Écrivez vos réponses pour 6. Questions organisationnelles. 
Nous n'avons pas le choix de la technologie, c'est l'institution qui la choisit pour nous. C'est utile, mais cela peut aussi être ennuyeux. L'établissement ne consacre pas beaucoup de temps ou de ressources à l'enseignement basé sur la technologie. Il n'est pas nécessaire de suivre des pratiques et des procédures telles que l'utilisation d'un système de gestion de l'apprentissage. 



Écrivez vos réponses pour 7. Réseautage. 
Il est important de permettre aux apprenants de partager et de travailler en réseau avec d'autres, car cela favorise le développement social. L'utilisation de chrome books le permet et l'encourage. 



Entrez vos réponses pour 8. Sécurité et vie privée. 
Vous devez garder confidentielles toutes les informations concernant les élèves. L'utilisation de cette technologie n'enfreindra pas les politiques de confidentialité puisqu'il s'agit d'une technologie fournie par le conseil. Tous les domaines d'enseignement et d'apprentissage ne doivent être accessibles qu'aux étudiants inscrits à mon cours. 

