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Écrivez vos réponses pour 1. Étudiant.e.s. 
Accès : les étudiants peuvent avoir accès avec un compte Gmail et accessible avec internet.  L'institution offrira une formation sur l'utilisation de la plateforme de collaboration. Compétences minimes requises et gratuit. 



Écrivez votre réponse pour 2. Facile à utiliser. 
La technologie est intuitive et facile à utiliser pour les étudiants et les professeurs.Elle est fiable, hébergée à une université avec accès technique.



Écrivez vos réponses pour 3. Coût/temps. 
L'utilisation de la technologie ne prendra pas de temps et très facile à échanger, déposer des documents et organiser le travail.



Écrivez vos réponses pour 4. Techniques d'enseignement et facteurs pédagogiques. 
Le but de l'activité est d'échanger avec d'autres étudiants dans différentes disciplines peu importe ou ils sont situés. Cet outil offre de soutenir les étudiants dans leurs échanges et développement de travail collaboratif et expérientiel.



Entrez vos réponses pour 5. Interaction. 
Cette technologie soutient et facilite les interactions entre groupe peu importe la distance. L'outil aide à structurer les étapes de l'activité et offre une modalité de travail expérientiel. Cette plateforme soutient un équilibre raisonnable entre le temps d'interaction de l'enseignant et le développement des compétences et de responsabilisation des étudiants.  



Écrivez vos réponses pour 6. Questions organisationnelles. 
Oui, nous avons une équipe technique qui peuvent appuyer avec les mises à jour et les coquilles.   Oui, appuie nécessaire.



Écrivez vos réponses pour 7. Réseautage. 
La technologie choisi permet le réseautage de programme à programme et école à école. Ne touche pas les médias sociaux.



Entrez vos réponses pour 8. Sécurité et vie privée. 
Les noms, numéros d'étudiant et les notes doivent rester confidentiels. La plateforme utilisée est hébergée à l'université et a été conçue de manière à garder confidentielle toute information personnelle. 

