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Écrivez vos réponses pour 1. Étudiant.e.s. 
Le Padlet est un outil gratuit qui est facilement accessible en ligne pour les étudiants autant à la maison que sur le campus. Les services TI de l'Université offrent un soutien aux utilisateurs. Les étudiants n'auront pas besoin de compétences particulières pour utiliser le Padlet.



Écrivez votre réponse pour 2. Facile à utiliser. 
Oui c'est très intuitif et facile à utiliser. Le site est en ligne et devrait le rester gratuitement. Au cas où le Padlet disparaitrait, je garde un fichier avec les liens vers toutes les vidéos colligée sur cet outil. Les service TI et les services en technopédagogie de l'Université offrent un service technique. 



Écrivez vos réponses pour 3. Coût/temps. 
Cela prend du temps surtout dans la sélection de l'information pertinente à partager cependant la mise en ligne du contenu est très facile. Non il n'y a pas de financement disponible. Non il n'est pas possible d'avoir l'aide d'un professionnel. Toutes les REL (articles, vidéso ou images) seront utiles.



Écrivez vos réponses pour 4. Techniques d'enseignement et facteurs pédagogiques. 
Oui car il y a tellement de tutoriaux par exemple enligne pour apprendre des logiciels que le padlet permettrait aux étudiants d'avoir accès rapide à des ressources sélectionnées pour apprendre plus facilement. l'interface conviviale etla facilité d'affichage motive les étudiants à aller regarder les ressources sélectionnées.



Entrez vos réponses pour 5. Interaction. 
Oui l'échange est possible à travers les commentaires facilement ajoutés sur les ressources. Oui le rapport entre le temps investi et les compétences acquises est intéressant surtout que le padlet servira de référence au étudiants de ce cours à chaque année.



Écrivez vos réponses pour 6. Questions organisationnelles. 
Il y a un service technopédagogique offert par l'Université qui comprend des formations régulières. Par contre il y a peu de temps alloué à l'expérimentation, la recherche et la conception pédagogique basé sur la technologie vu la charge de travail. Oui il y a un système choisi par l'institution mais c'est possible de tester des nouvelles façon de faire.Cependant le soutien sera difficile vu la charge de travail de tout le monde.



Écrivez vos réponses pour 7. Réseautage. 
En effet, le fait que les vidéos resteront sur le Padlet d'année en année, les étudiants de différentes promotions pourront dialoguer et se connaitre à travers les commentaires. Les liens vers les vidéos et les ressources du Padlet pourront être partagés sur les réseaux.



Entrez vos réponses pour 8. Sécurité et vie privée. 
Les notes et les identités sont privées mais il n'y pas de risque avec cette technologie. Moodle qu'on utilise à l'Université permet de restreindre l'information aux étudiants inscrits au cours.

