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Écrivez vos réponses pour 1. Étudiant.e.s. 
– Oui, les étudiants ont accès à la technologie choisie dans sa version libre (open source). — Aucun soutien spécial n'est prévu. - L'accès est assuré par une connexion Internet. – Aucune compétence particulière n'est exigée. – Pas vraiment.   



Écrivez votre réponse pour 2. Facile à utiliser. 
- Oui – La fiabilité peut dépendre des problématiques à résoudre. – Le fournisseur est fiable et d'autres fournisseurs peuvent constituer des substituts. – Je n'ai pas accès à un support technique. 



Écrivez vos réponses pour 3. Coût/temps. 
– La rapidité est garantie et je peux leur fournir les instructions qui permettent d'obtenir les résultats escomptés rapidement. – Les professeurs peuvent utiliser leurs fonds d'enseignement pour un tel financement. – Éventuellement, si on relie un tel besoin à un projet de recherche. – Aucune REL n'est nécessaire.



Écrivez vos réponses pour 4. Techniques d'enseignement et facteurs pédagogiques. 
– Certainement en permettant aux étudiants de se concentrer sur la réflexion et les interprétations des résultats. – L'apprentissage profond constitue l'atout majeur de cette utilisation de la technologie.



Entrez vos réponses pour 5. Interaction. 




Écrivez vos réponses pour 6. Questions organisationnelles. 
– Pas vraiment. – Les fonds d'enseignement peuvent être utilisés. – Pas vraiment.



Écrivez vos réponses pour 7. Réseautage. 
– Le partage d'expérience permet d'accélérer l'apprentissage et d'identifier les défaillances de la technologie utilisée. – Pas vraiment. 



Entrez vos réponses pour 8. Sécurité et vie privée. 
– Absence d'information confidentielle — Aucun risque. - Non.  

