 Ça prend forme!
La carte d'empathie des étudiants met en lumière plusieurs aspects importants de leur perspective en tant qu'apprenants en marketing. Ils expriment un intérêt pour l'apprentissage pratique et technique, en particulier dans le domaine du marketing digital. De plus, ils préfèrent les projets pratiques aux examens écrits et souhaitent apprendre directement comment les entreprises utilisent le marketing pour atteindre leurs objectifs.

Un défi potentiel pour ces apprenants en marketing serait de créer une campagne de marketing complète pour un produit ou un service réel. Ce défi impliquerait de mener des recherches approfondies sur le marché cible, de développer une proposition de valeur unique, de concevoir des messages et des supports publicitaires efficaces, et de planifier la mise en œuvre de la campagne. Cela permettrait aux étudiants de mettre en pratique leurs connaissances théoriques et de développer leurs compétences en marketing de manière concrète et créative.

Pour l'implémentation, les étapes de l'idéation et du prototypage de la création technologique pourraient être incluses. Cela pourrait impliquer la création d'une maquette ou d'un prototype de la campagne publicitaire utilisant des outils comme Canva, et la présentation de la campagne de manière persuasive pour simuler une situation réelle en entreprise.
