Excursions et visites virtuelles

La tour CN (https://www.google.com/maps/place/Tour+du+CN/@43.6425701,-79.3896317,17z/data=!3m2!4b1!5s0x882b34d819a55ff7:0xad7cf7bcaf4e239b!4m6!3m5!1s0x882b34d68bf33a9b:0x15edd8c4de1c7581!8m2!3d43.6425662!4d-79.3870568!16zL20vMDF0d3M?entry=ttu )

Leçon : "Exploration Virtuelle de la Tour CN"

Objectif d'Apprentissage :
Comprendre l'histoire, l'architecture et l'importance culturelle de la Tour CN.

Introduction:
· Présentation de la Tour CN, son emplacement à Toronto, Canada, et son statut emblématique.
· Discussion sur l'importance des structures architecturales dans la compréhension d'une culture.

Visite Virtuelle :
· Utilisation d'une visite virtuelle de la Tour CN, permettant aux apprenants d'explorer chaque étage, les points de vue panoramiques, et les zones d'observation.
· Possibilité d'observer la ville de Toronto sous différents angles et d'apprendre des faits intéressants sur la construction de la tour.

Activité d'Exploration :
· Tâche assignée : Les apprenants devront noter trois faits intéressants qu'ils ont découverts pendant la visite virtuelle.
· Encouragement à poser des questions sur l'architecture, l'ingénierie et l'histoire de la tour.

Discussion et Partage:
Les apprenants partagent leurs découvertes avec la classe, créant une discussion sur la diversité culturelle, l'importance des icônes architecturales, et les différentes perspectives qu'offre la visite virtuelle.

Activité Créative :
Les apprenants sont invités à créer leur propre tour emblématique, en utilisant des matériaux artistiques ou numériques. Chaque élève explique brièvement pourquoi leur création représente une partie importante de leur culture.

Modalité d'Utilisation :
La visite virtuelle se fait en classe, avec chaque apprenant ayant accès à un dispositif numérique (ordinateur ou tablette). L'activité créative peut être réalisée individuellement ou en petits groupes, encourageant la collaboration et la créativité.

Ressources Utilisées :

· Visite virtuelle de la Tour CN.
· Documents informatifs sur l'histoire et l'architecture de la tour.
· Matériaux artistiques pour l'activité créative.

Cette leçon offre une expérience interactive qui va au-delà de la simple exploration visuelle, permettant aux apprenants de développer une compréhension plus profonde de la Tour CN tout en stimulant leur créativité et leur sens de la diversité culturelle.
