Partage du plan de conception d’un projet d’EEA

Réflexions sur le projet de recherche - Module érudit.e 

Question de recherche :
Ma question portait sur l'impact de l'intégration de la pédagogie active sur l'apprentissage des étudiantes et en sciences sociales.

Recherches préalables :
J'ai effectué une revue approfondie de la littérature éducative pour comprendre les approches existantes en pédagogie active, en mettant l'accent sur les sciences sociales. Les études antérieures ont souligné les avantages potentiels de cette méthodologie, mais peu d'entre elles se sont concentrées spécifiquement sur son impact dans les cours de sciences sociales.

Plan d'action :
Mon plan d'action consistait à concevoir une activité pédagogique innovante, remplaçant une méthode traditionnelle par une simulation interactive de débat en groupe. J'ai choisi des méthodes mixtes pour mesurer l'impact, combinant des questionnaires pré- et post-activité avec une analyse qualitative des discussions en classe. Les considérations éthiques ont été intégrées pour garantir le respect des droits des étudiantes et des étudiants.

Stratégie de diffusion :
La stratégie de diffusion s'est articulée autour de plusieurs axes. Des articles académiques détaillant la méthodologie et les résultats seront soumis à des revues spécialisées. La participation à des conférences éducatives nationales et internationales permettra une présentation orale des résultats. Des ateliers pédagogiques seront organisés pour partager les pratiques réussies, et des ressources en ligne, y compris des vidéos et des articles de blog, serviront à une diffusion plus accessible. L'utilisation active des réseaux sociaux académiques et des collaborations interinstitutionnelles complétera la stratégie.

Réflexions globales :
Le module érudit.e a été un parcours enrichissant, m'aidant à affiner ma question de recherche et à comprendre l'importance de la recherche préalable dans la conception d'un projet robuste. La démarche réflexive a renforcé ma compréhension des enjeux éthiques et a souligné l'importance de partager les résultats de manière accessible pour maximiser leur impact. L'intégration des retours et des discussions au sein du module a été cruciale pour affiner chaque étape de mon projet de recherche.

Image : Innovation par Centro Millaray
