	PATCH THIRTY SEVEN – ON THE ROAD AGAIN

Passage en français: « Finalement, j’ai commencé à penser aux étudiants de formation générale ou de filières interdisciplinaires. Vivent-ils des expériences similaires lorsqu’on leur demande d’essayer de nouveaux modes d’enquête disciplinaires ? Je pense que c’est le cas, étant donné les histoires que j’entends de la part des membres du corps professoral se plaindre des étudiants qui ne veulent pas quitter leur discipline « d’origine » pour essayer une autre façon de voir le monde. Même dans les cours de niveau supérieur de la majeure, une nouvelle méthode peut s'avérer difficile et les attentes (des deux côtés) concernant les connaissances tacites peuvent être erronées. Il me semble que des exercices tels que des pré-tests non notés et l'écriture réflexive pourraient être efficaces pour identifier certaines de ces lacunes, nous permettant de les reconnaître et d'y remédier avant que tout le monde ne soit frustré. »

Commentaire :

Ce passage évoque la réflexion de l'auteur sur les défis auxquels sont confrontés les étudiants en formation générale ou dans des filières interdisciplinaires lorsqu'ils sont encouragés à adopter de nouveaux modes d'enquête disciplinaires. L'auteur souligne le parallèle entre les expériences des étudiants et les récits entendus de la part des membres du corps professoral. Ces derniers expriment des préoccupations quant à la réticence des étudiants à quitter leur domaine d'études « d'origine » pour explorer d'autres perspectives.

L'auteur insiste sur le fait que même dans des cours de niveau supérieur, l'adoption de nouvelles méthodes peut s'avérer difficile, entraînant des attentes parfois erronées des deux côtés de l'enseignement. L'idée centrale est que cette résistance peut être prévenue et traitée de manière proactive grâce à des approches pédagogiques spécifiques.

Les solutions proposées, telles que des pré-tests non notés et l'écriture réflexive, visent à identifier et à remédier aux lacunes avant qu'elles ne génèrent de la frustration. Les pré-tests non notés permettent d'évaluer les connaissances préalables des étudiants de manière informelle, tandis que l'écriture réflexive offre une plateforme pour explorer et résoudre les malentendus potentiels. En adoptant ces pratiques, l'auteur suggère une approche proactive pour favoriser une compréhension plus profonde et une transition plus fluide vers de nouvelles perspectives d'apprentissage, tout en prévenant les éventuelles sources de mécontentement.


